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Δ/νση Κοινοβουλευτικού 
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Τμήμα: Ερωτήσεων  

 

 

ΘΕΜΑ: Απάντηση σε ερώτηση Βουλευτή. 

 

  Σε απάντηση της με αριθμ. πρωτ. 3050/2-11-2018 ερώτησης, που κατατέθηκε στη 

Βουλή από τον Βουλευτή κ. Μάξιμο Χαρακόπουλο, με θέμα: «Αναβαθμίστε το Γενικό 

Νοσοκομείο Λάρισας», σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα: 

 

            Η Δ/νση Οργάνωσης & Λειτουργίας Νοσηλευτικών Μονάδων & Εποπτευόμενων 

Φορέων, ως αρμόδια για την οργάνωση και λειτουργία των Νοσοκομείων του ΕΣΥ, μεριμνά για 

την ταχύτερη ικανοποίηση αιτημάτων που υποβάλλονται από τους αρμόδιους φορείς, προς 

εξυπηρέτηση των υγειονομικών αναγκών, στο πλαίσιο της κείμενης νομοθεσίας και των 

οικονομικών δυνατοτήτων, λαμβάνοντας υπόψη και τις ιδιαιτερότητες της κάθε περιοχής και 

του κάθε νοσοκομείου. 

            Μέχρι σήμερα στην αρμόδια Δ/νση δεν έχει περιέλθει καμία πρόταση από τους 

αρμόδιους φορείς (ΔΥΠΕ, Νοσοκομείο) που να αφορά στην “αυτονόμηση / διαχωρισμό” των 

οργανικών μονάδων που απαρτίζουν το ενιαίο Νοσοκομείο και τη συνέχιση της λειτουργίας 

τους ως αυτοτελή Ν.Π.Δ.Δ. Όταν και εφόσον υποβληθεί τέτοια πρόταση, θα εξετασθούν οι 

λόγοι για την υλοποίησή της, κάτι για το οποίο άλλωστε απαιτείται νομοθετική ρύθμιση.  

            Επιπρόσθετα, δεν εκκρεμεί στην Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών αίτημα έκδοσης 

Απόφασης έγκρισης σκοπιμότητας για την προμήθεια νέου ιατροτεχνολογικού εξοπλισμού που 

να αφορά στο Γενικό Νοσοκομείο Λάρισας. Αναφορικά με τα προβλήματα συντήρησης του 

Ιατροτεχνολογικού εξοπλισμού, λόγω έλλειψης προσωπικού η επίλυση των προβλημάτων 

γίνεται με την υποστήριξη εξωτερικών συνεργατών. 

           Όσον αφορά στον ξενοδοχειακό εξοπλισμό σας γνωρίζουμε ότι, έχει ήδη κατατεθεί 

πλήρης φάκελος στο Υπουργείο Υγείας, καθώς και τεχνικό δελτίο για την έγκριση 

σκοπιμότητας μέσω του ΠΔΕ 2018. 

            Για την βελτίωση των κτιριακών υποδομών γίνονται ενέργειες απόκτησης 

ολοκληρωμένης μελέτης προκειμένου να είναι έτοιμο το Γ.Ν. Λάρισας για κατάθεση φακέλου 

προς έγκριση σε νέα ενδεχόμενη πρόσκληση για ενεργειακή αναβάθμιση κτιρίων μέσω του 

ΕΣΠΑ. 

            Όσον αφορά στην δημιουργία 3ης Πτέρυγας σας γνωρίζουμε ότι, η Διοίκηση μελετά την 

επέκταση στα ανώτατα όρια κάλυψης του συντελεστή δόμησης με την Πτέρυγα Βαΐτση. 
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            Για την αναβάθμιση των υφιστάμενων εγκαταστάσεων της Ογκολογικής Μονάδας έχουν 

ήδη δρομολογηθεί διαδικασίες διαμόρφωσης του χώρου και θα ακολουθήσει διαγωνιστική 

διαδικασία. 

Τέλος, όσον αφορά στις αποχωρήσεις λόγω συνταξιοδοτήσεων Ιατρών Δ/ντών Κλινικών σας 

γνωρίζουμε ότι κατά το Έτος 2018 έχουν αποχωρήσουν έξι (6) Ιατροί και το 2019 πρόκειται 

να αποχωρήσουν τέσσερεις (4) λόγω αυτοδίκαιης λύσης υπαλληλικής σχέσης (όριο ηλικίας). 

         Ήδη για τις αποχωρήσεις του 2018 η αρμόδια Υπηρεσία έχει προβεί στην έγκριση μέσω 

Απόφασης ΔΣ προκήρυξης των εν λόγω θέσεων για την πρόσληψη Ιατρικού προσωπικού, 

προκειμένου να αντιμετωπιστούν οι Υπηρεσιακές ανάγκες του Νοσοκομείου.  
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Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ 

ΥΠΟΥΡΓΟΣ 

 

 

 

           Π. ΠΟΛΑΚΗΣ 
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